20.04.2015

1. Wstęp.

Licznik służy do rejestracji zdarzeń polegających na zmianie stanu klucza wejściowego. Zapis zdarzeń realizowany jest w pliku na karcie micro SD. W przypadku wystapienia zdarzenia rejestrowany jest czas jego wystąpienia, temperatura otoczenia, stan baterii zasilającej. Możliwe jest zastosowanie klucza normalnie zamkniętego lub otwartego.

2. Budowa
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PWR – gniazdo zasilania. Zasilanie w zakresie 2,7-3,6V (dostosowane do dwóch baterii AA)

IN – wejście klucza

J1 – zwora odłączająca powiadomienie dźwiękowe. (pozycja BC zwarta – powiadomienia właczone, AB zwarta – wszystkie dźwięki wyciszone)
J2 – zwora konfiguracyjna.

D1 – dioda sygnalizacyjna czerwona

D2 - dioda sygnalizacyjna żółta

D3 – dioda sygnalizacyjna żółta lub zielona.

RTC – moduł zegara czasu rzeczywistego. W module znajduje się bateria podtrzymujaca działanie zegara. Typ baterii CR1220.

3. Karta micro SD.

Wymagany system plików na karcie  to FAT. Format pliku jest weryfikowany podczas uruchomienia urzadzenia. Błędny format , brak karty, nieobsługiwana karta jest sygnalizowany sygnałem dźwiękowym i świetlnym (dwukrotne mignięcie diod D1 i D3). Urzadzenie po zgłoszeniu błędu nie będzie funkjonowało.
4. Ustawienie zegara

Ustawienia zegara dokonuje się przy pomocy pliku konfiguracyjnego. Nazwa pliku TIME.TXT – należy go umiescić w głównym katalogu karty.  W pliku powinien się znajdować czas w formacie YYYYMMDDhhmm. Przykładowo 201504201200 oznacza 20 kwietnia 2015, godz. 12. Po uruchomieniu urzadzenia z włożoną kartą pamięci z plikiem zegar jest ustawiany, plik jest usuwany (jest aktualny raz tylko w momencie właczenia urzadzenia). Poprawne ustawienie czasu jest sygnalizowane dwukrotnym mignięciem diody D2 i D3.
Błąd modułu RTC zgłaszany jest dwukrotnym mignięciem diod D1 i D2 oraz sygnałem dźwiękowym.

5. Konfiguracja typu klucza. 

Pozycja zwory J2 okresla typ klucza. Wyboru należy dokonac przed podłączeniem zasilania. Zmiana pozycji zwory podczas pracy urzadzenia nie ma wpływu na konfigurację.

Rejestracja zdarzenia w zależności od wybranej konfiguracji nastepuje po zwarciu lub rozwarciu zacisków klucza.
6. Alarm

Utrzymywanie zacisków klucza  w pozycji wywołującej zdarzenie powoduje po 1 minucie właczenie alarmu. Pojawia się ciągły sygnał dźwiękowy trwający minutę. Sygnał jest powtarzany co 5 minut do momentu zmiany stanu na zaciskach.

7. Powiadomienie o słabej baterii

W przypadku spadku napięcia zasilania poniżej wartości około 2,7V urządzenie przestaje działać. Nastepuje sygnalizacja stanu słabej baterii – mignięcie diody D1 i sygnał dźwiękowy trwający około 5 sekund. Sygnał powtarzany jest co około 3 godziny. Po wystąpieniu alarmu urządzenie nie rejestruje zdarzeń.

8. Synchronizacja

Wciśniecie przycisku synchronizacji umożliwia bezpieczne wyjecie karty i odłaczenie zasilania. Odmonotwanie karty sygnalizowane jest zapaleniem kolejno wszystkich diod i ich równoczesnym zgaśnieciem. Można wtedy bezpiecznie wyjąć karte. Synchronizacja działa jedynie w stanie zacisków nie wywołującym zdarzenia. Kartę można również bezpiecznie wyjąć w przypadku wystąpienia blędów  karty i modułu RTC oraz w stanie alarmu niskiego napięcia baterii.

9. Czas martwy.

Istnieje możliwość zdefiniowania czasu martwego – tj czasu, kótry musi upłynąć od zarejestrowania zdarzenia do możliwości rejestracji kolejnego zdarzenia. W pliku CONF.TXT należy umieścić jedną cyfrę – x. czas martwy wyniesie:

0,3 sek + x * 0,2 sek. 

W czasie włączenia zasilania dioda D2 mignie x razy. W przypadku braku pliku zostanie przyjeta wartość x = 5.

10. Sygnalizacja gotowości.

Po właczeniu urządzenia nastepuje sprawdzenie karty SD, modułu RTC, wczytanie konfiguracji i czasu. Jeśli system nei napotka na błąd – zasygnalizuje gotowość mignięciem diody D3 i krótkim sygnałem dźwiękowym.
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